Информация 
о результатах проведения камеральной проверки 
финансово-хозяйственной деятельности

МКУ «Централизованная бухгалтерия»

 
На основании распоряжения главы Ординского муниципального района от 05.10.2015 г. № 153-р «О проведении  камеральной  проверки в муниципальном казенном учреждении «Централизованная бухгалтерия»» и плана  ревизий (проверок) управления финансов администрации Ординского муниципального района Пермского края на 2015 год проведена плановая камеральная  документальная проверка  МКУ «Централизованная бухгалтерия».

При проведении проверки установлены следующие  нарушения: 

1. В журнале операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками за июль  2014 г. установлен случай не соответствия расходов счетам аналитического учета услуги с  ИП Носков И.М. по акту от 30.07.2014 № 46 по ремонту и настройке компьютерной локальной сети с заменой оборудования отражены по счету  302.26 «Расчеты по прочим работам и услугам» следовало отразить по счету 302.25 «Расчеты по работам, услугам по содержанию имущества».
2. При оформлении лицевых карточек сотрудников (форма 0504417) не в полном объеме  заполнены поля за весь период проверки. Отсутствует информация по образованию, количеству детей, квалификация, категория. 

3.  Не во всех инвентарных карточках заполнен раздел «Краткая индивидуальная характеристика объекта». Например, жалюзи вертикальные инв. № 110106160079 стоимостью 3 712руб., компьютер-моноблок инв.№ 110106160082 стоимостью 15 990руб., МФУ НР М1132MPF инв. № 110106162185 -6680руб.

4. В трудовых книжках К…, Т..., Г..., порядковый номер записи в графе 1 проставлен напротив заголовка (наименования организации), в соответствии с инструкцией он проставляется под заголовком (наименованием организации). Также под заголовком, а не напротив наименования организации, в графу 4 заносится дата и номер приказа, согласно которому работник принят на работу. (Нарушение  п.3.1 Постановления Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 10 октября 2003 года № 69 «Об утверждении инструкции по заполнению трудовых книжек»).
5. При опубликовании сметы на сайт нарушен пункт 7.2 приказа Федерального казначейства  от 15.02.2012 №72 , что информация должна быть опубликована в течении 5 дней с момента  утверждения, а также внесения изменения.
6. В нарушении статьи 22 Закона о контрактной системе при формировании планов-графиков на 2014 г. установлено отсутствие обоснования начальной (максимальной) цены контрактов;
7. В нарушении статьи 94 Закона о контрактной системе позже установленного срока размещены сведения об исполнении муниципальных контрактов на официальном сайте www.zakupki.gov.ru;
8. В ходе выборочной проверки муниципальных контрактов (договоров) выявлены факты нарушения Заказчиком условий контракта.

Начальнику  МКУ «Централизованная бухгалтерия» Е.Г.Серебрениковой даны рекомендации по устранению выявленных нарушений в виде представления   от _09 ноября  2015г. №____, в котором  указан период   предоставления  информации по устранению выявленных в ходе ревизии нарушений. 
Начальник                                                                                                                А.В. Буторина
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